

**REPLIES TO QUESTIONNAIRE ON IMPORT LICENSING PROCEDURES<sup>1</sup>**

Notification under Article 7.3 of the  
Agreement on Import Licensing Procedures

SOUTH AFRICA

Corrigendum

At the request of the delegation of South Africa, please note that in the Annex:

- Heading 2903.7 should be deleted;
- Heading 3903.77.50 should read 2903.77.50.

\_\_\_\_\_

---

\* In English only.

<sup>1</sup> See G/LIC/3, Annex, for the Questionnaire.